

今日聚焦

人行驻马店市中心支行 欢乐庆元宵 携手向未来

本报讯(记者 李小龙 通讯员 李瑞)玉兔迎春共团圆,红红火火闹元宵。为深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,连日来,人行驻马店市中心支行组织开展“欢乐庆元宵、携手向未来”主题系列活动。

迎元宵,学知识。元宵当天,人行驻马店市中心支行开展“逛庙会、赏民俗、学征信”宣传活动。向社会公众普及征信知识,弘扬诚信文化,引导社会公众培养良好信用意识。

人行遂平县支行联合农商行在嵒岈山风景区开展征信宣传活动,发放宣传折页,为游客讲解信用报告的构成、良好信用记录的重要性。人行确山县支行通过老乐山风景区举办的非物质文化遗产“打铁花”民俗表演活动,向来往群众宣传信用报告“线上”查询渠道和“线下”查询网点位置分布,让更多群众享受信用报告查询的便利。人行汝南县支行联合金融机构,借助南海禅寺庙会开展征信宣传活动,提醒广大市民按时还款,守护好自己的信用记录。

闹元宵,猜灯谜。人行驻马店市中心支行在办公楼前小广场举办有奖竞猜灯谜等活动。大红灯笼下悬挂的谜语引起干部职工的浓厚兴趣,行领导带头参加,在寓教于乐中欢度元宵佳节。人行泌阳县支行开展以“浓浓央行情、欢乐庆元宵”为主题的猜灯谜、闹元宵活动,80多条灯谜涵盖了金融知识、党建热词等,干部职工在欢度节日的同时宣传普及金融知识。

庆元宵,送祝福。人行驻马店市中心支行开展“祈福贺卡、手写祝福”活动。干部职工纷纷拿起五彩笔,写下自己的美好祝福,“祝福祖国繁荣昌盛”“祝愿央行事业蒸蒸日上”“2023扬眉‘兔’气”“家人朋友身体健康”等一张张寄托着央行人美好愿景的祈福贺卡和火红的灯笼交相辉映,在风中摇曳。大家纷纷表示,新的一年将携手共济、踔厉奋发,为推动辖区金融事业高质量发展立新功。②9



猜灯谜 闹元宵

近日,中国银行驻马店分行营业部组织开展“猜灯谜、闹元宵”主题活动。此活动弘扬了传统文化,营造了喜庆、和谐的节日氛围,受到客户一致好评。⑥5

记者 陈文科 通讯员 徐焱焱 摄影报道

图说天中

汝南农商银行

多举措奋力实现首季开门红

本报讯(记者 李昱 通讯员 杨建国)近日,汝南农商银行在组织开展首季开门红活动中,多措并举,扎实推进开门红活动落地见效。

阵地布置好。该行充分利用机构网点遍布城乡、覆盖面大的优势,各营业网点大厅进行精心布置,营造出以“红色”为主基调的喜庆氛围。同时,在

宣传服务区对存款、贷款产品进行展示,传递汝南农商银行开展开门红活动的利民之举。

宣传造势好。该行在各网点LED屏滚动播出开门红活动标语,在全县城街道悬挂宣传横幅,利用微信公众号、抖音等,展示网络宣传声势,使首季“开门红”活动的内容和形式抬头能看见、手机可刷屏。与此同时,组织宣传

人员和车辆,深入各乡镇开展巡游式宣传,增强老百姓对汝南农商银行服务“三农”的认知。

上门营销好。各网点充分利用“党建+金融”的优势,组织宣传小分队走进乡村,开展上门宣传营销活动。解读汝南农商银行开展开门红活动的存、贷款优势,使采取的让利营销举措家喻户晓,引导村民树立有钱就往农

商银行存、用钱就找农商银行贷的金融消费观。

前台服务好。各网点纷纷设立了宣传营销服务台,展开了形式多样的“你存我就送、你贷我热情”活动。同时,加强全员优质服务培训,提出服务标准,规范服务行为,督促一线柜员以“我要服务”的紧迫感,让所有客户尽享优质高效的金融服务。②9

新蔡农商银行

扶持特色产业 助力乡村振兴

本报讯(记者 李小龙 通讯员 赵浩 刘玉珂)近日,笔者走进新蔡县和财牛业有限公司,看到龚先生正在为养殖场的15头肉牛准备饲料,牛棚里的肉牛毛色光亮、膘肥体壮。48岁的龚先生是这些肉牛的“奶色”,看着肉牛一天天变样、长大,他脸上露出灿烂的笑容。

“去年行情好,我想扩大养殖规模,知道我的想法后,新蔡农商银行立即给我发了15万元贷款,还有利率优惠,多亏了咱农商银行,我的日子才能越来越好。”龚先生充满感激地说。据了解,2020年在外出工的龚先生敏锐地嗅到了肉牛市场的大好商机,回到老家开始养殖肉牛,销售渠道稳定,年收入约10万元。后来,因为地方小,龚先生的养殖规模受限,由于肉牛养殖行业投入大、不确定因素多,融资难一直是龚先生的一块心病。不仅牛棚

的维护建设需要资金,还要购置相关设备,龚先生面临资金紧张的困境。

正在开展“党建+金融”整村授信大走访活动的新蔡农商银行客户经理,得知龚先生的困难后针对肉牛养殖周期长、成本高、资金回笼慢的实际情况,向其推荐了“惠民贷”信贷产品。客户经理充分了解养殖产业发展前景好,并掌握龚先生的贷款综合资质情况后,迅速为其整理资料、优先申报,最后为他办理了15万元的信贷资金。

“农商银行给我吃了定心丸,帮我解决了实际困难。”龚先生高兴地说。依托特色产业政策,靠着农商银行的资金扶持,龚先生尝到了特色农业发展带来的甜头,养殖规模不断扩大。“之前一直在外出工,近几年家乡发生了翻天覆地的变化,思乡心切的我决定返乡发展肉牛养殖事业,当时是有

点着急,但我看好这个产业,不想放弃。”回想起返乡创业的初衷,龚先生说。

乡村振兴靠产业,产业发展需特色。新蔡农商银行围绕特色抓产业,根据辖内种植、养殖行业特点,为客户量身定制个性化金融服务,不断培育新型农业经营主体,实现产业升级和农民增收,助力乡村振兴。同时,该行建立定期回访制度,及时掌握农户融资需求变化情况,实时跟进授信、增信服务,并为授信到期客户提前一个月

办理贷款手续,实现信贷资金支持无缝衔接,全面支持农户、家庭农场、合作社等农业生产主体的产业发展。至2022年底,该行涉农贷款余额84.32亿元,占比98.09%;其中农户贷款余额43.03亿元,占比50.05%。

新蔡农商银行将全力提升金融服务质效,依托“党建+金融”模式,与整村授信工作有机结合,在金融扶持县域特色产业基础上,继续发挥金融力量,帮助农户将特色产业做大做强,助力乡村振兴。②9

银苑风采
乡村振兴启新程 小康路上再出发
驻马店市银行业协会 驻马店日报社 联办

行业动态

驻马店市保险行业协会

推动建立执业失信惩戒机制

本报讯(记者 陈文科 通讯员 高守俊)为进一步贯彻落实驻马店银保监分局办公室关于印发整治“代理退保”黑产乱象工作实施方案的通知要求,近日,驻马店市保险行业协会召开应对“代理退保”联席会议,推动建立驻马店保险业从业人员执业失信惩戒机制。驻马店市保险行业协会相关负责人和各联席工作小组成员参加。

驻马店市保险行业协会相关负责人在会上深刻分析当前全市保险的发展形势和打击“代理退保”黑产乱象的紧迫性。督促各人身险公司要在基础管理上下真功夫,全面强化队伍管理,做好岗前中后培训,切实提高从业人员的合规意识和业务水平;要在公司“基本法”上下大力气,把“基本法”讲深、讲透、讲明白,力争在“基本法”的合规框架内挖掘市场潜力,把合规经营作为业务发展前提,为日后的售后服务

作减轻压力。同时,重点强调了合力打击“代理退保”黑产乱象的重要作用和监管要求,督促各人身险公司做好“代理退保”黑产乱象治理工作,按照监管要求和协会制定的运行机制全面推进。

驻马店市保险行业协会办公室主任、联席工作小组副组长讲解了执业失信惩戒机制的运行办法,宣读了中保协印发的保险销售从业人员失信行为认定指引,制订了驻马店市保险行业协会执业失信行为告知书,并同意在驻马店市保险行业协会成立驻马店市保险行业协会执业失信行为认定指引相关委员会,对失信从业人员信息进行登记查询管理,登记信息将提供给各应对“代理退保”联席工作小组成员参考使用。②9

中国人寿驻马店分公司

反思总结知得失 厘清思路明方向

本报讯(记者 李昱 通讯员 匡苏豫 张愈)近日,中国人寿驻马店分公司召开全市系统“能力作风建设年”活动总结暨“抓落实 保成效”活动部署会。全市保险系统员工参加。

会上,该公司负责人宣读了中国人寿驻马店分公司“抓落实 保成效”活动实施方案和关于表彰全市系统“十佳作风党员”“十佳服务标兵”“十佳岗位能手”的决定并现场进行表彰。并以《抓落实 保成效 奋力实现驻马店国寿高质量跨越式发展》为题作了动员讲话,在全面总结“能力作风建设年”活动的基础上,指出了公司管理干部队伍在抓落实方面存在的不足,并对如何开展好“抓落实 保成效”

活动提出了具体要求。

该公司负责人强调,要有抓落实的高站位,力争2023年公司高质量发展的态势和成效进入全省系统第一方阵,各项经营考核指标和职能考核指标相比2022年有明显提升;要有抓落实的真本领,持续加强干部员工能力作风建设,全面推动公司高质量跨越发展;要有抓落实的好方法,大力推行“一线工作法”“清单工作法”和“闭环工作法”,要有抓落实的优良作风,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,锲而不舍推动重要工作落实,抓好重点任务;要有抓落实的硬队伍,让愿担当、敢担当、善担当在全市系统蔚然成风。②9

光大银行驻马店分行

为客户提供暖心服务

本报讯(记者 陈文科 通讯员 胡靓)“攒了几年的硬币,总算兑换成了整钱,谢谢阿姨。”近日,在光大银行驻马店分行营业部,拿着崭新钞票的小男孩欣喜地说。

据了解,当天小男孩来到光大银行驻马店分行营业部,怀里揣着小药箱存钱罐在柜台前徘徊,大堂经理看到后主动上前询问,小男孩却支支吾吾、欲言又止,在大堂经理的耐心引导下,小男孩终于鼓起勇气,带着稚嫩语气,小心翼翼地问:“阿姨,请问你们银行可以兑换硬币吗?这是我这几年攒的零花钱。”说着晃了晃怀里的小药箱存钱罐。大堂经理肯定地回答:

“当然可以。”当时正是办理业务的高峰期,由于硬币兑换要手工清点,需要花费一定的人力和时间,厅堂内第一时间调拨人手,单独留一个窗口为客户清点硬币,忙碌了1个多小时,共为客户兑换硬币150元。

光大服务有温度,硬币兑换暖人心。光大银行驻马店分行以实际行动践行“以客户为中心”的服务理念,始终把客户需求放在首位,想客户之所想、急客户之所急,积极履行社会责任,竭诚为客户解决实际困难,为客户提供更优质、更专业的金融服务,致力打造老百姓最信赖的银行。②9

人民币市场汇价

中国外汇交易中心2月7日受权公布人民币对美元、欧元、日元、港元、英镑、澳元、新西兰元、新加坡元、100人民币	100瑞士法郎	732.49人民币
100人民币	100加元	505.49人民币
100人民币	100人民币	62.905马来西亚林吉特
100人民币	100人民币	1053.85俄罗斯卢布
100人民币	100人民币	259.87南非兰特
100人民币	100人民币	18486韩元
100人民币	100人民币	54.039阿联酋迪拉姆
100人民币	100人民币	55.204沙特里亚尔
100人民币	100人民币	5411.97匈牙利福林
100人民币	100人民币	65.043波兰兹罗提
100人民币	100人民币	102.07丹麦克朗
100人民币	100人民币	156.21瑞典克朗
100人民币	100人民币	152.07挪威克朗
100人民币	100人民币	277.032土耳其里拉
100人民币	100人民币	282.03墨西哥比索
100人民币	100人民币	496.11泰铢

2月7日人民币汇率中间价如下:
100美元 679.67人民币
100欧元 729.01人民币
100日元 5.1234人民币
100港元 86.611人民币
100英镑 817.22人民币
100澳元 468.08人民币
100新西兰元 428.62人民币
100新加坡元 511.8人民币

(新华社北京2月7日电)